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Junior 4
Necht a = 22°, b = 8% a ¢ = 311, pak plati:
(A)a<b<c @B)b<a<c (C)c<b<a @DM)c<a<db ([E)b<c<a
Nékolik kust ovoce ¢tyf druhu (pomerance, broskve, jablka a fiky) mame polozit

do rady tak, aby kazdé dva druhy ovoce spolu sousedily. Urcete nejmensi pocet
kust ovoce, které potiebujeme.

(A) 5 ®) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 11
Najdéte nejmensi pocet Cisel, které musi byt odebrany z mnoziny {1,2,3,..., 16}

tak, aby soucet zadnych dvou ze zbyvajicich ¢isel nebyl druhou mocninou priroze-
ného ¢éisla.

(A) 10 ®B) 9 (C) 8 D) 7 (E) 6

Uréete nejmensi piirozené &islo n takové, aby hodnota vyrazu (22 -1)-(32-1) -
(42 -1)-...-(n? - 1) byla druhou mocninou pt¥irozeného &isla.

(A) 6 (B) 8 (C) 16

(D) 27 (E) takové ¢islo neexistuje

Klokan, sedici v po¢atku souradného systému, muze skdakat pouze ve sméru osy x
nebo ve sméru osy y (v kladném i zdporném sméru). Kazdy jeho skok méii piresné
jednu jednotku. Na kolika bodech sourfadného systému muze skoncit po deseti
skocich?

(A) 100 (B) 121 (C) 256 (D) 400 (E) 441

Necht' AD je téznice trojuhelnika ABC (viz obra- B

zek). Vime, Ze |<ACB| = 30° a |RADB| = 45°. Urcete D

velikost thlu BAD.

(A) 45° (B) 30° (C) 25° (D) 20° (E) 15° A C
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Ulohy za 3 body

. Hodnota kterého vyrazu je ¢islo délitelné tiremi?

(A) 2009 B) 2+0+0+9
(D) 200° (E) 200-9

(C) 2+0)0+9)

. Urcete nejmensi pocet boda, které musime odstranit z obrazku, aby zadné e« e« o

tfi body nelezely na jedné primce? o o

A1 B) 2 ©) 3 D) 4 E) 7 e o o

. Maratonu se uc¢astnilo 2 009 bézct. Pocet bézct, které Vasek porazil, je tiikrat vétsi

nez pocet bézcu, kteii porazili Vaska. Na kolikatém misté Vasek dobéhl?
(A) 503 (B) 501 (C) 500 (D) 1503 (E) 1507

3

1 2 4 5 6 7 8 9
o012 3 4 5 6 7 8 9 o
.Kothezze ze ze526z7zegzgz z 10007

3 4 10
(A) 250 (B) 200 (C) 150 (D) 100 (E) 50

. Cislo 2009 bylo napséano 2 009krat za sebou. Soudet viech lichych &islic, které pied-

chazeji nékteré sudé ¢islici, je roven:
A) 9 (B) 18 (C) 4018 (D) 18072 (E) 18081
1



6.

10.

11.

12.

Junior 2

Na obrazku je téleso, jehoZ povrch je tvoren Sesti trojuhel- 1
niky. Kazdému vrcholu je pfirazeno néjaké ¢islo. Soucet tii

v8ech péti ¢isel ve vrcholech télesa, jsou-li dvé z danych ¢i- 5 ;

¢isel pri vrcholech v kazdé sténé je stejny. Urcete soucet
sel rovny 1 a 5 (viz obrazek). ‘
A) 9 B) 12 (©C) 17 D) 18 (E) 24

. Kolik kladnych celych ¢isel ma tu vlastnost, Ze jejich druha a tfeti mocnina jsou

zapsany stejnym pocétem ¢islic?

A) 2 B) 3 ©) 4
D) 9 (E) nekone¢éné mnoho

. Obsah trojihelniku na obrazku je 80 cm?, poloméry vsech tii

kruznic se stiedy ve vrcholech trojuhelniku jsou 2cm. Urcete
obsah vybarvené plochy (v cm?2).

(A) 76 (B) 80-27 (C) 40-4x (D) 80-n (E) 78x

Ulohy za 4 body

. V kazdém testu muze student ziskat 0, 1, 2, 3, 4 nebo 5 bodua. Po étyfech testech

byl Satin prumér 4 body. Které z nasledujicich tvrzeni nemuze byt pravdivé?

(A) Sara ziskala v kazdém testu 4 body.

(B) Pravé ve dvou testech ziskala Sara po 3 bodech.
(C) Pravé ve tiech testech ziskala Sara po 3 bodech.
(D) Pouze v jednom testu ziskala Sara 1 bod.

(E) Praveé ve dvou testech ziskala Sara po 4 bodech.

Na ostrové lhart a pravdomluvnych stédlo ve fronté na banany 25 lidi. VSichni
kromé prvniho v fadé fekli, Ze osoba, ktera stoji pred nimi, je 1har. Prvni ¢lovék v
radé prohlasil, Ze vSichni, kteri stoji za nim, jsou lhari. Kolik lhara stalo v fadé?
(A) 0 (B) 12 ) 13

(D) 24 (E) nelze rozhodnout

Definujme a A b =ab +a + b. Jestlize 3 A5 =2 A x, pak x je rovno:
(A) 3 (B) 6 € 7 (D) 10 (E) 12

Dvé velké a dvé malé kruznice maji stfedy ve vrcholech étverce a
vzdjemné se dotykaji (viz obrazek). Urcete polomér velké kruznice,
jestlize polomér malé kruznice je 1 cm.

(A) 2,5cm (B) V5em
D) 2,25cm (E) 2,4cm

(C) 1+vV2cm

13.

14.

15.

16.

17.

18.

Junior 3
Kolik existuje celych &isel n takovych, Ze vzdalenost na realné ose mezi éisly vn a
10 je mensi nez jedna?

(A) 19 B) 20 ©) 39 (D) 40 (E) 41

David napsal do rady nékolik navzajem raznych celych kladnych éisel ne vétsich
nez 10. Pro kazdou dvojici sousednich ¢éisel navic plati, Ze jedno ¢islo je nasobkem
toho druhého. Urcete nejvétsi mozny pocet ¢isel v radeé.

A) 6 B) 7 (©) 8 D) 9 (E) 10

Osy vnitfnich dhla trojihelniku se protinaji v bodé
S. Urcete velikost thlu w (viz obrazek).

(A) 120° (B) 124° (C) 128> (D) 132° (E) 136°

Tti kruhové obruce jsou spojeny podle obrazku. V jed-
nom ze spoju pristdala moucha a pohybuje se po obruéich
néasledujicim zptsobem: prejde ¢tvrt obruce a zahne do-
prava, pokracuje k dalSimu spoji a odboci doleva. Urcete
nejmensi pocet ¢tvrtobruci, které moucha prejde, nez se
vrati na spoj, na ktery puvodné pristala?

(A) 6 ®B) 9 ©) 12 D) 15 (E) 18

Ulohy za 5 bodti

Kolik nul mohu nahradit za = v desetinném zépise ¢isla 1,+1 tak, abych ziskal ¢islo,

které bude vétsi nez ale mensi nez

000 )
20008’ 2008
A) 1 (B) 2 © 3 (D) 4 (B) 5

Vsechny prirozené délitele ¢isla N rizné od ¢isla N a 1 jsme sefadili od nejmensiho
po nejvétsiho. Vime, Ze nejvétsi délitel v radé je 45krat vétsi nez ten nejmensi.
Kolik takovych ¢isel N existuje?

A) 0 B 1 C) 2

D) 3 (E) nekoneéné mnoho



